

本报邀百位女士免费看电影

3月8日下午2时30分,本报联合大地影院推出电影《观音山》免费专场

本报3月3日讯(记者 王金强)“三八节”即将到来,这只属于女士的半天假期该如何度过?如果您还没想好如何安排,就快快拨打本报热线2600000报名免费看电影吧。3月8日,本报将联合大地数字影院,邀请100位女士免费观看新上影片《观音山》。

大地数字影院澳德乐店刘经理介绍,3月4日,范冰冰主演的《观音山》在全国公映,大地数字影院将同步上映这部影片。为了让更多的德州女士能更好地享受妇女节半天假期,他们特联合本报推出一个免费的《观音山》专场,供100位女性观众前往

观看。据了解,《观音山》是一部探索青春与梦想、寻找爱与得到爱、狂野与激情的电影。“希望这部影片能帮每一位节日观影的女士重温青春的爱。”刘经理说。该片将于3月8日下午2时30分开始放映,免费群体只限女士

和孩子。报名电话为0534-2600000。按照报名先后顺序,先到先得。有心的男士,也不妨快快拿起电话“抢票”,给您的爱人或者女友一分浪漫一分温馨。作为子女的您,也可以拨打电话“抢票”,送给自己的母亲一分惊喜。

获得报名确认的读者,请到本报今日德州编辑部领取免费观影票。本报地址,德州市湖滨北大道广川宾馆贵宾楼四楼。大地数字影院澳德乐店地址:德州市东风路澳德乐时代广场四楼东首,观影的读者可乘坐18路、101路等公交车前往。

要修站亭了

3月3日,德州湖滨中大道广川宾馆前,德州园林处的工作人员正准备将绿化带里的植株迁移至他处,为即将修建的公交车站亭“让路”。德州广川罗庄公交站将告别有站无亭的历史,等车的市民将享受更好的候车条件。
本报记者 苏超 摄



快到二月二 理发价格涨

部分理发店上周起涨价

本报3月3日讯(记者 曹宏源)3日上午,记者走访了市区的多家理发店了解到,从上周日开始业内不约而同地将价格提高了一倍甚至更多,来迎接“二月二龙抬头”带来的商机。

“每年到这时候理发不都涨价嘛!我们从上周六开始就将理发的价格从10元提到了20元。”湖滨路上一家理发店的老板告诉记者,“最近这两个星期生意一直挺忙,一天平均能接待30多个顾客。”

记者在采访中也了解到,一些规模较小的理发店并没有随大溜,而是保持原价。文化路上一家理发店的吴老板表示,因为他们的店面规模较小,在这里经营十几年了,前来理发的都是老主顾,不会借此机会提价。

盐业市场专项整治暂告结束

全市查获涉盐违法案件313起

本报3月3日讯(记者 徐乐静 通讯员 高长征)去年11月至今年2月28日,德州市盐务局对全市盐业市场进行了专项集中整治,共查获各类涉盐违法案件313起。

市场专项整治行动自去年11月开始,德州市盐务局联合多个部门,对流通环节、无证照经营盐产品、储存藏匿窝点、餐饮服务业进行了重点清理,对加工、运输、贩卖私盐以及暴力抗法等其他扰乱盐业市场秩序的违法犯罪

活动进行了重点打击。2月28日,此次活动正式结束,共查获各类涉盐违法案件313起,端掉窝点2个,劳动教养1人,刑事和行政拘留5人。

市盐务局有关负责人表示,下一步将加大对各

类涉盐违法行为的打击力度,重点处理一批以假冒劣质不合格盐产品充当食盐使用的涉盐案件,对私自销售、加工、运输、储存或藏匿非法盐产品等违法行为依法严惩,以保障德州食盐安全。



近日,北京现代德州正达汽车4S店举行隆重的开业庆典。德州正达4S店的开业引起了德州各界的广泛关注,媒体记者和来自德州各界的百余位嘉宾见证了这一喜悦时刻。据了解,德州正达4S店是北京现代汽车在德州的第二家4S店。(晓辉)